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Locuri de muncă vacante la nivel județean și în rețeaua EURES 
 
Potrivit datelor furnizate de agenţii economici privind locurile de muncă vacante, în 
evidenţele Agenţiei Județene pentru Ocuparea Forţei de Muncă(AJOFM) Sălaj, sunt 
disponibile 163 locuri de muncă. 
Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru: muncitor necalificat(75), confecţioner 
articole din textile(19), manipulant mărfuri(9), instalator(6), operator la mașini unelte cu 
comandă numerică/strungar(6), tapițer(5), zidar(5), lucrător comercial(5), ajutor 
bucatar(4), lăcătuș mecanic(3), electrician(3), electrician/mec.auto(2), tinichigiu 
carosier(2), vopsitor auto(2), ambalator(2), ospătar(2) și op.prelucrare cauciuc(2). 
Din cele 163 locuri de muncă vacante declarate de angajatori la agenția pentru ocuparea 
forței de muncă, pentru persoanele cu studii superioare sunt disponibile 5 joburi, respectiv 
un post de optometrist, unul de subinginer și 3 de inginer în domeniul construcțiilor,  pentru 
persoane cu studii medii sunt oferite 87 de locuri  vacante, iar pentru persoanele cu școală 
generală sau studii incomplete sunt disponibile 71 de locuri de muncă(manipulant mărfuri, 
vopsitor auto, tinichigiu, operator confecționer îmbrăcăminte) etc. 
Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcţie de 
locurile de muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor,  precum şi de numărul 
repartiţiilor emise în vederea ocupării.  
Oferta locurilor de muncă vacante la nivel național poate fi accesată pe site-ul 
www.anofm.ro în secțiunea Locuri de Muncă Vacante.  
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa la A.J.O.F.M. Sălaj, din 
mun.Zalău, str. T.Vladimirescu nr.8 bl. P40 parter, tel :0260/612463,e-mail: 
ajofm.sj@anofm.gov.ro, sau accesând site-ul : www.anofm.ro. 
 
 
292 locuri de muncă vacante în Spaţiul Economic European  
 
Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 
303 locuri de muncă vacante, după cum urmează:  
Italia – 71 locuri de muncă pentru: lucrător în gospodărie; lucrător în domeniul sportului și 
al pregătirii fizice – animator/animatoare centru de vacanță; șofer autobuz; specialist în 
vânzări, marketing și relații publice.  
Norvegia – 52 locuri de muncă pentru: patiser/șef patiserie; muncitor în producție – 
industria piscicolă.  
Germania – 51 locuri de muncă pentru: sudor MAG; electrician; lucrător ajutor la 
prelucrarea metalelor; operator stivuitor; muncitor în producţie; lucrător în fermă.  
Irlanda – 41 loc de muncă pentru: lucrător la întreținerea plantelor; coordonator operator 
intretinere teren de golf; operator intretinere teren de golf; asistent manager restaurant cu 
servicii rapide; recepționer; asistent bucătar/barman; asistent cazare; îngrijitor persoane; 
lucrător în industria cărnii.  
Danemarca – 40 locuri de muncă pentru: electrician nave; sudor (naval); instalator țevi 
(tubulator naval); tehnician mecanic (naval); tehnician construcții navale (instalator de 
corpuri /plăci navale).  
Olanda – 21 locuri de muncă pentru: angajat în industria alimentară; angajat în industria 
alimentară -producția de brânză; angajat în sera de flori.  
Slovacia – 6 locuri de muncă pentru dulgher/tâmplar.  
Spania – 4 locuri de muncă pentru zidar.  
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Malta – 3 locuri de muncă pentru: inginer electrician; (Senior) dezvoltator software – BAS 
(Business Administration Systems).  
Letonia – 2 locuri de muncă pentru: inginer mecanic; inginer de testare.  
Austria – 1 loc de muncă pentru tinichigiu. 
 
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă în Spaţiul Economic European pot consulta 
ofertele accesând www.anofm.ro/EURES. 
 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sălaj  
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